
ثانویة بداوي محمد ببرج أخریص البویرة                                وزارة التربیة الوطنیة                                              
  ت ر 3  : قسم                                                                                             مدیریة التربیة لولایة البویرة      

  01/12/2015 یوم                                                                                             (h 2)    ســـــــاعة 2 :الـــمـــدة
  

  -ھندسة الطرائق-مادة النكنلوجیا في  اختبار الفصل الأول
  )ن8( :التمرین الأول

I. كسجیني فحم ھیدروجیني اA  صیغتھ  العامةCnH2nO  1أكسدةmol  منھ بـKMnO4  وH2SO4   1نتج عنھmol  من
CO2  1وmol  منH2O . 

a.  أكتب معادلة التفاعل الحاصة مبینا الصیغة النصف مفصلة للمركبA.                      )0.75( 

II.   

  المركب تأثر برومید مثیل المغنزیوم علىA ینتج  بالإمامةتبوعة المB.                                )1( 

 كلورید الثیونبل على   أثیرتB  ینتجC  وHCl  وSO2 .                                                  )0.75( 

  تفاعلC   مع البنزن نحصل علىD  وHCl.                                                               )0.75( 

  نفاعلD ع مHNO3  نحصل علىE )0.75(                                           .و الماء) أكثر استقرار ( 

  أكسدة المركبE  بـKMnO4  وH2SO4  ینتجF .                                                        )0.75( 

  تأثیرF  بـHCl  وSn  ینتجJ.                                                                                  )0.75( 

 . J,F,E,D,C,Bأكتب التفاعلات الحادثة للحصول على  .1

 )E .                                    )0.25 +0.25و  Dما ھي الوسائط المستعملة للحصول على المركبین  .2

 )1.5(                        .المركب ابتحضیر ھذقم  الاستعمالالشائعة من البنزن و المركبات  انطلاقا .3

  0.5( .كیف یتم الكشف عنھ تجریبیا( 

 

  

 
 
 

  )ن5( :رین الثانيمالت
  

  . C18 :0و الحمض الدھني الكابریلیك    C18 :2Δ9,12دیك الحمض الدھني اللینولییك لیكن ل

 )      1.25(                                                                                      .ماذا تعني ھذه الرموز .1

 )01(                                                .أعط الصیغة النصف مفصلة والكتابة الطبولوجیة لھما .2

 : لیكن لدیك التفاعل التالي .3

Glycérol  + βc18 :0  +  2C18 :2Δ9,12                     A   +    3 B 

 )1.25(                                 .أعد كتابة التفاعل بإستعال الصیغ النصف مفصلة لكل مركب  . أ

 )01+  0.5(                                                              .أعط اسمھ .الناتج Aما نوع المركب   . ب

C

O
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 بعضنا ینجح بذكائھ و بعضنا ینجح بغباء الأخرین
 التوفیق للجمیعنى میترھواني سفیان الأستاذ 

 )ن7(  :التمرین الثالث
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